

# 中国新任驻美大使： 中美关系的大门已经打开，就不会关上

新华社华盛顿7月28日电 中国新任驻美国大使秦刚28日抵达美国履新。他在华盛顿表示，中美关系的大门已经打开，就不会关上，这是时代潮流，大势所趋，民心所向。

秦刚当晚向中美媒体发表讲话时说，50年前，基辛格博士秘密访华，叩开了中国的大门。当时正值冷战时期，中美相互隔绝，富有远见的基辛格

博士不得不以隐蔽的方式，取道他途，前往中国，“50年后的今天，作为第11任中国驻美大使，我可以公开踏上正途，直抵美国。时过境迁，令人感慨。我相信，中美关系的大门已经打开，就不会关上，这是时代潮流，大势所趋，民心所向”。

秦刚说，半个世纪，中美关系历经风雨，一路走来，不仅深刻影响了

两国，也深刻改变了历史、改变了世界。当前，世界正经历百年未有之大变局。中美作为不同历史文化、不同社会制度、不同发展阶段的两个大国，正在进入新一轮相互发现、认知和调适，寻求新时代彼此相处之道。中美关系又处在一个新的紧要关口，既面临许多困难和挑战，也有巨大机遇和潜力，何去何从，关

乎两国人民的福祉，关乎世界的未来。一个健康稳定发展的中美关系，是两国人民和国际社会的普遍期盼。

秦刚指出，他将按照中美两国元首除夕通话精神，同美国各界架起沟通、合作的桥梁，维护中美关系的基础，维护中美两国人民的共同利益，共同推动中美关系重回正确发展轨道，让相互尊重、平等相待、合作共赢、和平共处的中美相处之道由可能变成现实。

秦刚还说，美国正在拜登总统领导下奋力抗击新冠肺炎疫情，振兴经济发展，他祝愿美国早日战胜疫情，祝愿美国人民幸福安康。

秦刚是接替崔天凯担任中国驻美大使的。

## 卡斯蒂略宣誓就任秘鲁总统



7月28日，卡斯蒂略(右)在位于秘鲁利马的国会参加就职仪式时唱国歌。

秘鲁当选总统卡斯蒂略28日在国会正式宣誓就职，任期5年。现年51岁的卡斯蒂略作为自由秘鲁党候选人，在今年6月6日举行的总统选举第二轮投票中击败人民力量党候选人藤森庆子，当选秘鲁总统。

## 国际观察

# 俄美在日内瓦举行双边战略稳定对话 两国缺互信 军控难度大

### 军控面临危机

此次对话是落实俄罗斯总统普京和美国总统拜登今年6月日内瓦会晤达成的协议。根据美国国务院在28日对话结束后发表的声明，双方进行了“专业性、实质性”的讨论。美方讨论了美国的政策重点和当前的安全环境、对战略稳定威胁的认知、新型核军控的前景，以及未来战略稳定对话的会议形式。双方接下来将展开非正式磋商，为两国9月底举行第二次全体会议确定专家工作组议题。

俄媒28日援引里亚布科夫的话说，对话在非常务实的气氛中进行，其中“关键问题之一就是探讨如何克服当前军控领域的危机”。这一问题非常复杂，俄美双方当天没有就此商讨出答案。军控领域问题长期缺乏磋商，“我们目前仍处在交换意见的初步阶段”。

在谈到美国是否同意就核武器议题展开讨论时，里亚布科夫说，俄方正在此努力，目前双方刚开始向这一核心议题靠近，尚未达成一致。美媒援引

一名参会美方高官的话说，俄方在会上对美国的导弹防御系统提出了关切。

美国军备控制协会执行主任达里尔·金博尔表示，此次对话是有限而又重要的一步，或许是美俄就约束双方庞大核武库展开谈判的起点。里亚布科夫指出，俄美新一轮战略稳定对话显示出两国立场相互靠近的可能性。

拜登与普京在日内瓦会晤后，美俄关系未取得重大突破，双方矛盾依旧难以缓解。美国国务院前官员马克·

菲茨帕特里克指出，拜登政府对军控问题的重视体现在两个方面：首先，美方此次派出舍曼和负责军控与国际安全事务的副国务卿邦妮·詹金斯两名高官共同出席会议；其次，美国共和党籍联邦参议员克鲁兹此前曾阻挠拜登对詹金斯的提名在参议院获得确认，此后白宫方面说服参议院多数党领袖舒默介入，最终推动该提名获得确认，其目的就是为了尽早安排专人负责推动军控谈判。

### 双方关切不同

俄美《中导条约》2019年失效后，《新削减战略武器条约》成为两国间唯一的主要军控条约。两国今年2月商定，将该条约有效期延长5年。双方都有意利用这5年时间达成一个新的军控条约。

菲茨帕特里克说，俄美在军控问题上有许多紧迫问题，包括对中程弹道导弹重新加以限制并增加透明度，

而重中之重是控制由新型武器研发引发的新一轮核军备竞赛。

分析人士指出，俄美在军控问题上各有不同考量：美国担心俄罗斯大规模装备的战术核武器以及正在研发的新型武器系统，如核动力鱼雷等；而俄罗斯则担心美国的导弹防御系统和常规精确打击武器的能力。

美国智库卡内基国际和平研究

院核问题专家詹姆斯·阿克顿说，除了避免核战争这一总目标外，美俄在核问题上的利益逐渐呈现出不对称性，这提升了双方军控谈判的难度。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫28日对媒体表示，俄方目前很难将美国视为伙伴。虽然普京多次表达推进两国关系正常化的意愿，但遗憾的是目前俄美没有任何伙伴关系。

佩斯科夫指出，虽然俄美总统在日内瓦举行了会晤，但目前不应有“日内瓦精神”抱有过高期待。两国元首的会晤是建设性的，使双方了解了目前存在的分歧，但不应将这次会晤视为某种“门槛”，认为两国在跨过这个“门槛”后就会成为伙伴，这种想法是非理性的。

(新华社莫斯科7月28日电 记者李奥)

## 美国阿拉斯加州 附近海域发生8.2级地震

新华社北京7月29日电 据美国地质调查局地震信息网消息，美国阿拉斯加州附近海域当地时间28日晚发生8.2级地震。

地震发生在当地时间28日22时15分(北京时间29日14时15分)，震中位于阿拉斯加州佩里维尔东南104公里处，震源深度约32公里。海啸预警部门针对此次地震发布了海啸警报。目前尚无此次地震造成人员伤亡和财产损失的报告。

## 美国德州发生化学品泄漏事故 大约10万磅乙酸泄漏，两人死亡



这是7月27日在美国得克萨斯州拉波特市拍摄的利安德巴塞尔化学公司的外景。

利安德巴塞尔化学公司28日说，该企业27日发生化学品泄漏事故，大约10万磅乙酸泄漏，导致两名承包商死亡，另有30名工人被送医治疗。

新华社/美联

广告·热线:66810888

海南日报 源于1950 海南日报报业集团发行配送中心

2021年少年暑期  
售报社会实践活动

2021年暑期售报活动开始报名啦!

十三年经验 / 专业的团队 / 严格的管理 / 让您的孩子暑假社会实践更加丰富多彩，通过活动提高孩子们的劳动能力、沟通能力等，收获多多。

- 活动对象：中小学生
- 联系人及电话：
  - 海口市：18889946566
  - 琼山站：13627537032
  - 白龙站：18089770715
  - 新华站：18289488361
  - 秀英站：13098993210
- 主办单位：海南日报报业集团
- 承办单位：海南报业发行有限公司

市县  
东部区域：13876677710  
南部区域：13876025930  
西部区域：13876490499

欢迎全省各中小学、幼儿园、培训机构和慈善企业参与本次公益活动  
咨询电话：朱老师13907538511

UnionPay 中国银联 China UnionPay 云闪付

# 用云闪付 APP

## 查所有银行卡余额 转账 / 还信用卡 0 手续费

- 五折坐公交 方便省钱
- 统一管理 所有银行卡
- 优惠福利 天天有
- 足不出户 随时充

下载云闪付 APP \*活动详情内容以云闪付APP推广为准

### 海南德宏房地产开发有限公司 股权转让公告

项目编号: QY202107HN0173

受委托,按现状公开挂牌转让海南德宏房地产开发有限公司8.9694%股权。一、基本情况:海南德宏房地产开发有限公司成立于2009年11月09日,注册资本10000万元,截止2021年3月31日,该公司总资产评估值为164257200元,总负债评估值为8464800元,净资产评估值为155792400元,主要资产是海口市白沙坊135179.08m<sup>2</sup>土地,土地用途为公园与绿地。公司经营范围:房地产开发,市政工程及园林绿化项目投资,日用百货销售。具体详见资产评估报告(浙中企华评报字(2021)第0262号)。二、挂牌价格不低于1397.36万元。三、公告期:2021年7月30日至2021年8月26日,详情请登录海南产权交易所网(http://www.hncq.cn)、海南省公共资源交易网(http://zw.hainan.gov.cn/ggzy/)查询。四、联系方式:海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:66558021 吴先生,66558023 李女士;海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口,电话:65237542 李女士。

海南产权交易所  
2021年7月30日

### 欢迎在海南日报刊登广告

# 主流媒体 权威发布

周六、周日照常  
办理业务

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888